



# 车型很丰富,优惠很实在!

## 2024淮安夏季车博会今日开幕

本报讯 自国务院印发《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》以来,我市积极落实国家部署,通过政企联动形式,推出以旧换新系列促销活动,大力推动汽车、家电等消费品以旧换新,提振消费信心,释放消费潜力。

聚焦“汽车消费”主题,我市自3月20日起开展“幸福满淮·安心消费”2024年春季汽车消费补贴活动,通过联合银行、汽车销售企业、回收拆解企业等方式,推出车型优惠、置换补贴、购置税补贴、上牌补贴等形式多样的促销让利大礼包共4000万元,以多重优惠政策激发消费者以旧换新的热情。

今日开幕的“2024淮安夏季车博

会”是以旧换新系列促消费活动的延续,由淮安日报社联合我市各汽车经销商共同主办,旨在搭建汽车集中展示、促销的平台,响应政府关于提振汽车消费信心号召,进一步落实国务院《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》,以“一站式”服务帮助老百姓完成机动车的“以旧换新”,更好服务供需两端的厂商和消费者。

据悉,此次车博会以淮安国际博览中心为平台,邀请了众多知名汽车品牌,展示最新车型,着力打造一场前沿、高端的室内车展。目前,已有包括豪华品牌奔驰,热门畅销品牌比亚迪、华为、问界、吉利以及多家国产、合资品牌在内的40余家汽车厂商参展。同时,展

会将聚焦汽车文化,结合当前消费热点,组织房车、摩托车等产品以及汽车装潢、汽车保险等服务业态参展,致力打造高品质汽车消费全产业链博览会。

此外,本次车博会还将为广大大市朋友带来多重购车福利。奔驰C级、GLC、GLE、途观L等等,多款特惠车型进驻车展现场供消费者选择。油车用户置换新能源车可获选装基金,以旧换新力度进一步增强,限时赠送智能舒享包,限时贴息,金融补贴……各参展商针对本届车博会纷纷制定专属优惠政策,把年度最具竞争力的价格带进了车展,叠加购车补贴等各项促消费政策,让消费者实惠购车。

## 有没有你心仪的车型

看过来

今日,各品牌将携多款新车型亮相车博会,展示汽车行业最新科技和设计成果。以下是部分新车型的介绍:

1. 长安深蓝G318:新车前脸采用了八边形设计,区别于现在大多数“方盒子”造型的硬派越野车,显得更加精致。动力方面,深蓝G318是首款搭载超级增程2.0的硬派SUV,由一台1.5T发动机提供源源不断的电力,CLTC综合续航里程超过了1000千米。
2. 沃尔沃EX30:沃尔沃首款纯电动小型SUV,该车型基于吉利汽车研发的SEA浩瀚架构打造,后驱长续航车型CLTC纯电续航里程590千米,四驱车型纯电续航540千米。
3. 吉利新博越L:新一代智能SUV,同级唯一配备“四大智能王牌+

- 一大豪华全球架构”。传承“科技吉利4.0”设计语言,前脸处采用了超大尺寸的进气格栅,格栅内部采用吉利经典的“水滴涟漪”设计特征进行点缀,个性十足。
4. 长安启源A07:拥有五项同级领先技术,即行业领先EPA1平台、行业领先高效增程器、行业领先七合一超集电驱(行业三合一)、全球首创微核高频脉冲加热技术行业领先、行业领先品牌电池保障。
5. 广汽传祺GS4 MAX:新车同级最宽的1901毫米车身和领先的2750毫米轴距,使得广汽传祺GS4 MAX外观大气美观,它还搭载了第

- 三代钜浪动力1.5T,峰值热效率达到了全球领先的40.48%。
6. 乐星新能源房车:作为一款新能源房车,采用了插电式混合动力技术,六大优势更是让人眼前一亮,1200公里的续航里程、15分钟快充13度电、节油率高达20%-25%的混动技术、E-CVT无级变速系统的运用,以及新能源绿牌C照即可驾驶免购置税等,内饰方面提供了后横床、纵置子母床、干湿分离等布局,均采用了轻奢雅致的内饰方案,车内生活设施齐全,兼顾实用和美观性。都是这款房车无可比拟的亮点。

融媒体记者 杨帆

## 将案款发还被害人

### “财归民安·法护民生”刑事追赃挽损财物集中发还

本报讯 为深入践行司法为民宗旨,肩负起司法使命与担当,近日,涟水县人民法院开展“财归民安·法护民生”刑事追赃挽损财物专项发还行动。现场共发放现金及支票16万余元,让被害人在每一个案件中感受到、看得见、摸

得着的公平正义。活动现场,当事人严某激动地表示:“真的不敢相信这么快就能拿回我所有的钱,谢谢涟水法院,谢谢你们的努力。”受损财物能否追回、追回多少、何时返还,是被害人与社会公众高度关切

的问题。涟水法院将以此次活动为契机,继续提升司法服务水平,切实维护人民群众的合法权益,积极回应人民群众对该院工作的期待与要求,实现法治效果与社会效果的有机统一。

融媒体记者 季梦 陈文萱

## 科学之光 点燃梦想

### 2024年“科普江苏·院士专家科普基层行”进校园活动走进淮安



5月27日,在第八个全国科技工作者日即将到来之际,由省科协主办,省青少年科技中心、淮安市科协、淮安市教育局、淮安经开区科技镇长团、淮安生态文旅区社会事业局等单位承办的2024年“科普江苏·院士专家科普基层行”进校园活动走进淮安市实验小学新城校区(福地路校区)。活动邀请了中国科学院院士、南京大学物理系教授都有为,给师生们带来了一场以“让青春飞翔”为主题的科普盛宴。

“荷叶上为什么会形成小水珠?”“蝴蝶翅膀为什么会呈现不同颜色?”都有为院士在专题讲座中,通过科学名人事迹、大自然中的科学,从“梦想、奋斗、培养好奇心与创新思维、乐观自强”四个方面,阐释了创新对于科学的重要意义,强调了科学只有在继承和创新中才能不断发展,讲述过程中大量运用诗词歌赋,以文学语言来解释科学精神,赋予科学知识文学魅力。

“灵感是创新的种子,勤奋是创新的基础,兴趣是创新的动力。科学离我们并不遥远,它就在我们身边,与我们的生活息息相关。”都有为院士鼓励同学们不断拓宽知识视野,丰富知识储备,创造更加美好的明天。

活动现场,同学们积极踊跃发言提问,都有为院士一一耐心解答。“都爷爷的讲座让我收获很多,也激发了我对科学的兴趣,我一定要做一名有理想的新时代好少年,为理想而努力奋斗。”淮安市实验小学新城校区(福地路校区)三年级的薛爱茹说。

“青少年科普教育是提升科学素养和创新精神的打底工程,对国家发展和民族复兴具有非常重要的意义。”淮安市实验小学新城校区(福地路校区)校长孙庆亮表示,本次活动点亮了孩子们的求知之火、科学之梦,使崇尚科学的意识潜移默化地渗透进他们的内心深处。

本次“科普江苏·院士专家科普基层行”进校园活动旨在通过院士与学生面对面交流,在同学们心中种下“爱科学、学科学”的种子,为青少年提升科学素质、继承发扬科学家精神提供有力支持。此次报告会采取科学教育公开课形式开展,除主现场500余师生外,我市相关中小学80多个班级、5000余名学生在教室观看讲座。此外,报告会还通过科普中国、苏科直播等平台同步视频直播,吸引了近6万人次收看。

融媒体记者 何佳芮 冯一帆 李瑞芹



日前,邮储银行淮安市分行联合中国人民银行淮安市分行在淮安市首家社区金融宣教基地——惠民社区润万家·邻里服务中心开展防范经济犯罪主题宣传活动。活动现场,通过播放“小小苏”以案说法之打击金融诈骗洗钱犯罪视频,增强大家的风险防范意识。

融媒体记者 邮储宣

## 女童保护进校园 呵护“花蕊”助成长

为提高儿童自我保护意识,呵护儿童健康成长,日前,淮安市深圳路小学特开展“女童保护进校园,呵护‘花蕊’助成长”主题活动,邀请市妇联组建的“女童保护”团队讲师走进

课堂,帮助同学们正确分辨隐藏在身边的不法侵害,树立警觉的自我防范意识,学会科学有效的自我保护方法,为儿童的健康成长插上安全的翅膀。

融媒体记者 马慧



“六一”国际儿童节前夕,我市各小学和幼儿园开展才艺展示、学习非遗、趣味游戏等多彩活动,让学生参与其中,开开心心庆祝自己的节日。

融媒体记者 赵启瑞